

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 113 szám

Szombat

Debrecen 1939 május 20

Tisztviselők és munkások problémái

a Magyar Élet nagygyűlésén
A Magyar Élet Pártja nagysikerű nagygyűlést tartott
Áldozócsütörtökön Debrecenben

Szombaton gróf Teleki Pál miniszterelnök beszél
Debrecen népéhez

A Magyar Élet Pártja áldozócsütörtökön délután 5 óras kezdettel nagygyűlést tartott az Arany Bika szálló dísztermében Debrecen választópolgárságának nagy érdeklődése mellett. Ez a nagygyűlés is méltó bizonyosága annak, hogy az Alföld fővárosának tisztviselő és munkástársadalma éppoly lelkesedéssel áll Teleki Pál kormányának politikája mellett, mint a város többi társadalmi rétege, amely a Magyar Élet Pártjának reformprogramjában látja a szebb magyar jövő kialakulásának lehetőségét.

A nagygyűlést a Nemzeti Hírszkegy elimádkozása után Benedek Sándor elnök nyitotta meg, aki meleg szavakkal köszöntötte a közönséget a báró Vay László képviselőjelöltet, ugyismint a Párt országos elnökét a mint Debrecen város díszpolgárát. Rátért ezután a tisztviselő és munkásproblémák ügyére.

Őszinte szavakban vázolta a tisztviselő és munkásproblémákat, amelyeknek megoldása a legnagyobb sürgősséget igényli. Részletesen kitért a tisztviselők nehéz anyagi helyzetére, amelynek oka az, hogy ennek az osztálynak indokolatlanul le lett szállítva a fizetése. Hangsúlyozta a családok megsegítésének fontosságát, a tisztviselők életműködésének emelésére vonatkozó tennivalók sürgősségét, a családi pótlék rendezését s az elvett fizetés visszaadásának jelentőségét.

A munkásság problémája, — mondotta többek között, — egyike a legsürgősebben megoldásra

váró feladatnak, hogy megmenthessük a magyar munkásságot. Kifejtette, hogy igen jelentős eredményeket fog majd hozni a lezártított keresetek visszaállítása, a családi munkabér rendszere, a hadipótlék folyósítása és a munkásság nyugdíjkérdésének rendezése.

Külön emlékezett meg a vasuti munkásság sérelmeiről és panaszaikról. Kívánja a munkásság az egyenlő elbánást, a kereseti lehetőség fokozását, ami be is fog következni, mert a Teleki reformkormányja mindezeket a kérdéseket programba vette s ezeknek megvalósítása már csak idő kérdése.

Nagyhatású beszéde végén kérte báró Vay László országos pártelnököt arra, hogy az új parlamentben megértéssel képviselje a tisztviselők és a munkásság érdekeit is.

A következő szónok Gyöngyösi Róbert volt, aki a nyugdíjasokról, azok problémáiról, valamint a vasuti pályafenntartási, ipari, vontatási és egyéb vasuti nyugdíjasok problémáiról beszélt. Világos képet nyújtott a nyugdíjasok jelenlegi helyzetéről és sérelmeiről, amelyeket mid a nyugdíjcsökkentés okozott. A legutóbbi nyugdíjemelés bár számszerűleg nem elégíti ki az igényeket remény nyújt arra, hogy a kormány újabban gyökeresen fogja ezt a kérdést rendezni, éppen úgy, mint az egyéb nyugdíjas problémákat. Beszéde végén kérte a nyugdíjosság támogatását a Magyar Élet Pártjának jelöltje iránt, akinek multja garancia arra, hogy nagy

óakarattal van és lesz a nyugdíjosság megoldás előtt álló problémái iránt.

Zugó taps és szűnni nem akaró lelkes éljenzés közben kezdte el beszédét báró Vay László országos elnök.

Nagy érdeklődéssel hallgatta, — mondotta — az előtte felszólalók szakzerű fejtegetéseit a tisztviselő-munkásproblémákról. Az új magyar élet megteremtésének alapja a munka s ennek a munkának első reprezentánsa a magyar tisztviselő és a magyar munkás. A Párt programja s tiszta erkölcsöket és a munka megbecsülését kívánja. Szükség van arra, hogy a tisztviselők és a munkások helyzete javuljon. A magyar család alapjait meg kell vetni. A nagy családdal bíró tisztviselőket és munkásokat segíteni kell. A kormány a munkabérek felemeléséhez hozzányul s szándéka van a tisztviselői fizetések helyreállítására. A munkásság támogatását szolgálja

az az intézkedés is amely az utóbbi hetekben a szakszervezetektől oszlatta. Nem lehet tünni, hogy a munkások verejtékkel szerzett filléreivel visszaéljenek. Radikális reformokkal kívánják biztosítani a jövedelmek és terhek aránylagos elosztását. A reformpolitika a tisztviselők és munkások érdekeit is szolgálja igen nagy mértékben.

A frontharcosok, vitézek, rokkantak érdekeinek védelme is a Párt sarkalatos programját képezi.

Beszéde végén Debrecen polgárságának támogatását kérte és a nagygyűlés résztvevői lelkes ünneplésben részesítették.

A nagygyűlés a Himnusz hangjaival lelkes hangulatban ért véget.

Szombaton délelőtt 11 óras kezdettel gróf Teleki Pál miniszterelnök tart nagyszabású beszédet Debrecenben az Arany Bika szálló dísztermében. A miniszterelnök beszéde iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg.

Csáky külügyminiszter Kecskeméten

Csáky István gróf külügyminiszter tegnap délelőtt Kecskeméten a szabad ég alatt mondotta el nagyszabású beszédét. Válaszolt azokra a célzatos lapjelentésekre, melyek külföldön láttak napvilágot a soproni beszédével kapcsolatban.

Ezek a közlemények teljesen ferde beállításban tendenciózusan közölték a beszédet és azt mindenféleképpen megírták, csak úgy nem, ahogy az el lett mondva.

A beszédet nagy tetszéssel fogadta a hallgatóság.

Jól „VÁLASZTANI“ nálunk lehet.
 Selymek, nyári ruha anyagok, férfi ingek, selyem harisnyák
 késztyük, strand cikkek

Csillag Testvérek
 Piac és Simonffy ú. sarok

**Rendelet röpiratokra, röp-
 cédulákra és falragaszokra**

A belügyminiszter a választást kitzítő belügyminiszteri rendelet közzététele előtt politikai tartalmu sajtótermékekre (röpiratokra, röp-cédulákra, falragaszokra) kiadott és az egész ország, vagy egy egy törvényhatóság területére érvényes utcai terjesztési engedélyek hatá-lyát az országgyűlési képviselővá-

lasztás és pótválasztás tartamára felfüggesztette.
 Ez a rendelkezés az időszaki sajtótermékekre kiadott terjesztési engedélyekre nem vonatkozik. E-zek a sajtótermékek továbbra is terjeszthetők a szokásos áron, ingyenes szétosztásuk azonban szigoruan tilos.

**BELEFULLT EGY KOCSIS
 a Vértessy-csónakázó tóba**

Borzalmas szerencsétlenség történt csütörtökön délelőtt 11 óra tájban a Vértessy féle téglagyár taván. Egy fiatal kocsisember fürdés közben göresöt kapott és a víz alá merült. Holttestét csak egy órai hosszadalmas munka után sikerült megtalálni.
 Somogyi Bálint 22 éves kocsis csütörtökön délelőtt lovakat usz-

tatott a Vértessy- féle tóban s az usztatás után beuszott messze a vízbe. Parton álló társa néhány perc múlva segélykiáltásokra lett figyelmes. azonban mivel nem tudott uszni, nem segíthetett a szerencsétlen emberen. Somogyi Bálint elmerült. A borzalmas esethez azonnal kihívták a mentőket, és a tűzoltókat, akik munkába álltak

és csaknem egyórai megfeszített munka után sikerült a vízbe fulladt embert kihalászni. A mentőorvos megállapítása szerint a szerencsétlen kocsis a hideg víztől göresöket kapott s mivel segítség idejében nem érkezett, a vízbe fulladt. A csendőrség a vizsgálatot megindította a rejtélyes ügyben.

MOZI

Brazilliai kaland
 (APOLLO)

Az amerikai híradóriporterek versengése körül szemünk elé amint vágnézzük a szép Myrna Loy és a szimpatikus képű Clark Gable legújabb filmjét A híradó fotogra-fus hivatása teljesítése közben bizony nem egyszer az életével játszik és sokszor csak a leleményes ségén mulik, hogy ott nem hagyja fogát egy kitűnő riportert a csataterén. Clark Gable utólérhetetlen humorral alakítja a jószívű riportert aki felkutatja és megmenti a vademberek között került repülő. Myrna Loy szépsége és remek játéka most is elsóranguan érvénye sűlt.

A repülő ember
 (HUNGÁRIA)

A huszadik század nagyszerű vívmányának a repülőgépek a fejlődése adja a lényegét a Hungária legújabb filmjének. Látjuk az első kísérletezést, az első kudarcot melynek ellenére is tovább folytathatja a küzdelmét az Ember, a levegő meghódítására.
 A gyönyörű színes felvételek teljes élethűségben adják elénk a világháboru légi harcát, az óceán repülők és a rekorderek kísérletezéseit. Fred Mc. Murray, Ray Milland és Luise Campbell pompás játéka nagyban hozzájárult a derab sikeréhez.



Szombaton vasárnap:
 Magyarfilm csak két napig!
 Kun Magda, Gyergyay István, Bilicsi Tivadar, Mály Gerő, Petrus Sándor főszereplésével a:

Családipótlék

Mihály István nagyszerű multságos zenés vígjátéka.
 Előadások: 5, 7, és 9 órákor,
 Vasárnap 8, 5, 7, és 9 órákor.



Kulanzsuban tegnap japán csapatok szálltak partra és benyomultak a szárazföld heldejébe. A francia kormány tiltakozására japán illetékes körök kijelentették, hogy ez csupán biztonsági intézkedés volt a japán érdekek megvédésére. Amint Japán érdekeit biztosítva látja, oszapatait azonnal vissza fogja vonni.

Az angol királyi pár kanadai látogatásának során Montrealba érkezett, ahonnan este tovább folytatta útját Kanada fővárosa, Ottawa felé.

Hitler vezér kancellár tegnap továbbfolytatta szemleutját a Fekete erdőben, ahol az erődítéseket tekintette meg. A kíséretében lévő tábornokok részletesen tájékoztatták az erődítések terveiről.

XII. Pius pápa tegnapi ünnepélyesen birtokába vette a lateráni Szent János baziilikát, mely ősi jogon a mindenkori pápát illeti meg. A birtokbavétel ünnepélyes külső ségei után a brazillia erkélyéről urbi et orbi áldást osztott.

Sihlwald közelében összeütközött két vonat, a két mozdonyvezető s egy kalauz súlyosan megsebesült míg öt vasutas és egy utas könnyebb sérülést szenvedett.

A tukuoka soeuli vonalon körlekedő utasszállító repülőgép szerdán délelőtt Tukouka repülőterén röviddel a felszállás után lezuhant. Öt utas meghalt, ötvenen megsebesültek. A repülőgép elégett.

Londonból jelentik: A woolwichi arzenál egyik fegyverraktára a levegőbe repült. A robbanás következtében négy munkás súlyosan megsebesült.

Országos vásárok

Szombat 20 án Drávafok, Gyula Kisbárapáti, Somogyvár.
 Vasárnap 21 én Gyula, Kiskur-félegyháza, Kiskunlacháza (állat) Kunszentmárton, Somogyvár, Ujpest.

Akinek bélműködése állandóan rossz az a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által - regelenként éhgyomorra egy pohárral bevéve - csakhamar rendszeres bélürülést jó gyomoremésztést és kielégítő anyagcserét érhet el. Kérdezze meg orvosát.

VIGSZINHAZ MOZGO

A francia filmgyártás remeke a szerelem és izgalom filmje:

**Szélhámos-
 nő voltam**

Edwige Feuillere, Jean Murat főszereplésével.
 Előadások délután 5, 7 9 órákor.

VÁLASSZON
 megbízható, elegáns, olcsó árainkból

Rádió mosóvászon öltöny bóreros P 15.-	„Oxford“ elegáns nyári poróz öltöny P 28.³⁰	„Windsor“ fresko tropikál cé günk különlegessége P 37.⁸⁰
„Kongó“ lenvászon, vagy koverkő öltöny, elegáns, tartós avatva P 22.⁶⁰	„Kairo“ nyári szövet, divat szín, elegáns szabás P 32.¹⁰	„Tenis“ vászon P 6.⁶⁵ nadrág finom minőség avatva P 9.⁹⁸
„Palm Beach“ különleges szép vászon öltöny avatva P 28.³⁰	„SAHARA“ különleges szép poróz sok divat színben P 37.⁸⁰	„BALLON“ kabát kiváló anyag remek szabás P 27.⁴⁰

Ezen cikkek extra nagy mértékben is csekély felárral kaphatók. A hirdetett öltönyárak mellény nélkül értendők.

GRÜNFELD
 uriszabóság, Kistemplom mellett.

A Független Kisgazdapárt csütörtökön gyűlést tartott

A Független Kisgazdapárt csütörtökön délelőtt 11 óras kezdettel gyűlést rendezett az Arany Bika nagytermében, amelyen a Párt programját ismertették a jelöltek és pótjelöltek.

A gyűlés megnyitása után Vásáry István nyugalmazott polgármester nagybölgzetű beszédet tartott a megjelent közönség előtt amelyet részben a Kisgazdapárt debreceni vezetősége, kortesei, eljárói, részben a jelöltek és pótjelöltek, kortesek, eljárók hozzátartozói és rokonsága, részben a Független Polgári Párt Hegymegyei-féle alakulat veteránjai, részben az ellenpártok részéről érdeklődők, a helybeli zsidóság nagyszámában,

Vásáry István személyes hívei, továbbá kevészámú kisgazda és földmives alkotott. A beszéd magában foglalta mindazokat az ismeretes alkotóelemeket, amelyeket a Független Kisgazdapárt jelöltjei ezideig már sokszor hangoztattak programbeszédeikben. Vásáry dr. beszéde semmi újabbat nem tartalmazott.

Egyébként a gyűlésen elmondottak nem feleltek meg mindenkiben a várakozásnak, éppen ezért nem is váltottak ki mélyebb hatást. A listán szereplő többi jelölt és pótjelölt beszéde pedig már csökkent számú hallgatóság előtt hangozott el.

A lelkesedés mérsékelt volt.

Közszemlén a város gyámpénztár zárószámadása

A polgármester értesíti a város közönségét, hogy Debrecen város összesített gyámpénztárának 1938. évi zárószámadása és mérlege elkészült. Az iratok a városi szám-

vetőség 10.sz. szobájában 15 nap közszemlélre kitétettek és azok f.évi május hó 19- a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

Leesett a létráról összetörte magát

Hencés Piroska Márton Kálmán ucca 8 szám alatti lakos csütörtökön este 8 óra tájban a padlásra akart felmenni, a sötétben azonban a létra foka mellé lépett és a

földrezuhant. Az esés következtében kulcsosonttörést szenvedett. A mentők részszítették elsősegélyben és a sebészeti klinikára szállították ki.

A Dóczy leánygimnázium tornavizsgát tart

A Dóczy ref. leánygimnázium május 20 án szombaton tartja dél után 4 órai kezdettel az új intézet udvarán évvégi tornaünnepélyét. A műsoron a legváltozatosabb sorrend

ben szerepelnek: zenés gyakorlatok, játékok, táncok, akrobatikus talajtorna, melyek a legkényebb közönség izlését is kielégítik.

Vasárnap lesz a hősök emléknapja

A május 21.-én vasárnap tartandó hősök emlék napján valamennyi egyház istentiszteletet tar-

a világháboruban elesett hősöknek emlékére. Debrecen város ezeken az istentiszteleteken küldöttségek

által képviselteti magát.

Az emlékünnepeken Debrecen tarsiadarma kegyeletes lélekkel

adózik a világháboruban elesett hősök emlékének.

Választók figyelmébe

A Magyar Élet Pártjában, az Arany Bika félelemel 1. szám alatt jogvédő iroda áll rendelkezésére a közönségnek választási és egyéb ügyekben teljesen díjmentesen délelőtt 11-1 és délután 6-8 óráig



Döntetlen az ir-magyar válogatott mérkőzés eredménye

A debreceni amatőr válogatott súlyos veresége Ungváron

Tegnap délután 10,000 főnyi közönség jelenlétében a Hungária uti pályán játszották le az ir-magyar válogatott mérkőzést, mely 2:2 arányban döntetlenül végződött.

A játék nagy részében a magyar csapat támadott, de a csatársor jelenlegi összeállításában nem tudta gólokra váltani a nagy fölényt. Az első féldőben Kolláth révén gól értünk el, de az irek a második féldőben egyenlítették, sőt a vezetést is megszerezték. A magyar csapatnak óriási ostrom után

sikerült csak Kolláth révén kiegyenlíteni.

A debreceni amatőr válogatott csapata tegnap Ungváron vendégszerepelt az ottani egyesületek meghívására. Az ungvári válogatott 7:1 (7:0) arányú verességgel küldte haza amatőrjeinket.

A fogadtatás ünnepélyes volt. A pályán Megay László polgármester üdvözölte szép beszéd keretében a debrecenieket, akiknek nevében Tamássy László Klász főtűt kár választott.

Egy krajcárt a repüléért!



Péntek: „Paprikáscsirke”.
Szombat: Paprikáscsirke.
Vasárnap d. u. „Paprikáscsirke.”
Vasárnap este: „Paprikáscsirke.”

Sok gyomorhajos ember nagy megkönnyebbülést ér el, ha féldrával étkezés előtt egy-két evőkanálnyi természetes Ferenc József keserűvizet vesz be. Kérdez meg orvosát.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et



VIZVEZETÉKI ÉS EGÉSZSÉGÜGYI CIKKEK KAPHATÓK: SESZTINA LAJOS VASKERESKEDÉSÉBEN

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

William Wellmann káprázatos, színes filmje a:

Repülő ember

az aviatika 30 esztendejének csodálatos története. Főszereplők: Luise Campbell, Fred Mc. Murray és Ray Milland.

Legújabb és legfrissebb Híradó!

Előadások d. u. 5, 7, 9 órakor.

AZ A P O L L Ó B A N

Pénteken délután 3, 5, 7 és 9 óras kezdettel:

BRAZILIAI

KALAND

HIREK

Idősebb embereknél, kiknek székletete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3-4 evőkanál természetes **Ferenc József** kerekrüviz is meghozza a megfelelő béltürelést és a kielégítő anyacsérés így jelentős megkönnyebbülést idéz elő. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, papír, fotócsikk szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Háztulajdonosok figelmébe
ablak gúteléseket, felelősséggel heti 1 Pengő részlettel vállalom
TÓTH GYULA üvegező és képek retező, Boesky tér 2. Telefon 22-80

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott me-

zőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8 § a alapján kötelező balesetbiztosítást végeztet, a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacéplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötéssel is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettséget elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemiében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és

12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj okozók módjára fog behajtani, a

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Városi Adóhivatal



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étren 10.00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjféltől 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:30 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek

4.15 A rádió diákkféléőrája,
5. Hírek szlovák és ruszin nyelven
5.10 Oláh Lajos és c-zenekara.
6.50 Mi a magyar nemzet.
7. Az Opera előadás (Faust)
8.30 Rádió külügyi negyedórása.
10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelven,
11. Kócsy Antal és c-zenekara.
11.30 Francianyelvű előadás.
0.05 Hírek.

Szombat

10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg.
12.10 Járóka Feri és c-zenekara
1.30 Hanglemezek.
4.15 Héjjas Pálné előadása.
5. Hírek szlovák, ruszin nyelven.
5.10 Zenefarsaság énekkara.
5.45 A rádió postája.
6.15 Pázmány Gy. zongorázik
2.45 vitéz Boksay Antal előadása.
7.25 A Rádió Szalonzenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekhez elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(82)

A sárga kocsis gazdájával együtt befejezte földi pályafutását.

Dunbar fékezett és megállt a kocsin; Plimsollal együtt kiugrott és a katasztrófa felé rohant.

— Vigyázzon a lányra kiáltott vissza a sofőrnek, aki éppen a fegyvert rejtette az ülés alá,

Az égő autórönsöt azonban nem lehetett megközelíteni: Dunbar robbanástól tartott és intett Plimsollnak aki éppen az egyik földön fekvő testet fordítható nyírt.

Ezeket már ugyan segíthetünk jobb, ha megyünk.

Plimsoll bólintott.

Csak a japán lenne meg — sóhajtott de elhuzná a nótáját annak a sárka kutyának.

Dühösen rugott bele az egyik pótkerékbe mely az út közepén hevert.

az utzu motor kerékpár közeledett Plimsoll Dunbarra nézett.

Mit fogunk mondani hogyan történt a katasztrófa? — kérdezte

— Semmit sem fogunk mondani be sem várjuk a motorost — morgogott Dunbar.

A szélvészgyorsasággal közeledő motorbicikli azonban már olyan közel volt, hogy teljesen lehetetlen volt elérni az autót.

Dunbar megadóan legyintett.

— Legfeltebb igazoljuk magunkat a hatóságok előtt, ezekért a

gazfickókért ugye volt kár, még hálával is tartoznak nekünk.

A motoros fékezett és néhány méterre a két féfőtől leállt. A rajtaülő feltárlta az arcán levő por-szemüveget.

Plimsoll felordított.

(Folytatjuk.)



Prognózis.

Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, — változó felhőzet Néhány helyen, inkább csak a Felvidéken még lehet kisebb záporosó, esetleg zivatar. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc